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Brunnera macrophylla (Adams) I. M. Johnst. – бруннера великолиста відноситься до 

родини Boraginaceae – шорстколисті. Рослина розповсюджена у Східній Європі, на Кавказі. В 

Україні широко культивують як кімнатну рослину та декоративну у складі міксбордерів. 

Бруннера великолиста – це багаторічна трав’яниста рослина з кількома опушеними, 

розгалуженими стеблами 30 – 40 см заввишки. Листя просте довгочерешкове, серцеподібне, з 

гострою верхівкою, згори темно-зелене, зісподу сірувате від опушення. Квітки дрібні, 

блакитні, зібрані у волотево-щиткоподібне суцвіття. Плоди ценобії – чорні, дрібні, 

розпадаються на чотири зморшкуватих горішка. Цвіте бруннера великолиста наприкінці 

квітня – початку травня, насіння дозріває в кінці червня – липні [2]. 

Метою нашої роботи було встановлення наявності гідроксикоричних кислот в листі 

Бруннери великолистої та з’ясування їх якісного складу. Листя Brunnera macrophylla було 

заготовлено у фазі вегетаційного розвитку до цвітіння і у фазі цвітіння рослини у 2019 році. 

Попередньо готували спиртові екстракти з досліджуваної сировини. Ідентифікацію 

гідроксикоричних кислот проводили методом паперової хроматографії в системах 

розчинників: н-бутанол - кислота оцтова льодяна - вода (4:1:2) та 5% кислота оцтова; в 

порівнянні зі стандартними зразками гідроксикоричних кислот (кофейної, хлорогенової, 

неохлорогенової та ферулової). Хроматограму обробляли парами амоніаку і реактивами 

(ферум (III) хлорид, розчин діазотованої сульфанілової кислоти) [1]. 

Дослідження за допомогою паперової хроматографії показало наявність у листі не менше 

6 речовин фенольної природи, які було віднесено до гідроксикоричних кислот. У листі Бруннери 

великолистої у порівнянні з достовірними зразками ідентифіковано кофейну і ферулову кислоти. 

Висновки. Вперше встановлена наявність гідроксикоричних кислот у листі Brunnera 

macrophylla та досліджено їх якісний склад в Україні. Методом паперової хроматографії 

ідентифіковано 2 гідроксикоричні кислоти: кофейну і ферулову.  
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